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Aos cinco e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se, em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores, situada na Avenida Duque de 

Caxias, número 422, no municipio de Salvador do Sul, os Vereadores, ANDRE INACIO 

MALLMANN, CARLA MARIA SPECHT, CRISTIAN EUGENIO MUXFELDT, HENRIQUE 

ANSELMO KIRCH, JOÃO CANÍSIO HOFFMANN, MARCIEL VENDELINO RHODEN, 

MARIBELA WESCHENFELDER, ROMEU RECKTENWALT e ROQUE BOTH. O 

Presidente, Cristian Eugênio Muxfeldt, saudou os presentes, convidando o Secretário 

da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores, Vereador Henrique Anselmo Kirch, para 

fazer a chamada dos Vereadores. Em seguida, passou-se para a leitura do versiculo

biblico ou oração, a qual ficou a cargo do Vereador HENRIQUE ANSELMO KIRCH. Após, 

o Presidente pôs em discussão e votação a Ata n° 013/2021, que fo1 aprovada por 

unanimidade. O Presidente pediu ao Secretário da Mesa para fazer a leitura dos projetos 

protocolados do Executivo e Legislativo, Oficios Recebidos e Expedidos. No Grande 

Expediente o Presidente Convidou o Edelson Holdefer Diretor Administrativo da Madel Print, 

para fazer uso da palavra, conforme convite enviado ao empresário. O Senhor Edelson Holdefer, 

ao se pronunciar, cumprimentando a todos, de imediato apresentou aos Vereadores um amplo 

relato sobre suas motivações de solicitar apoio ao Legislativo Municipal, no sentido de informar 

sobre a proposta protocolada junto ao Executivo Municipal, em 23-06-2021, do interesse da 

empresa Madel Print, Indústria e Comércio de Plásticos Ltda, se transferir para Salvador do Sul. 

Detalhando a proposta, o empresário enalteceu o apoio do Legislativo Municipal, que 

prontamente manifestou interesse em convida-lo, para que juntos possam pleitear o espaço para 

sua indústria, uma vez que reverterá em importante retorno tributário para o municipio. 

Agradecendo o espaço e a atenção de todos, desejou um ótimo trabalho O Presidente 

agradecendo a manifestação do senhor Edelson Holdefer, deu continuidade passando para a 

Ordem do Dia, solicitando a leitura do PROJETO DE LEI N° 017/2021- Altera a alinea 

"h" inciso Il do Art. 3° da Lei 3296 de 02 de março de 2017, que Institui o Programa 

de Incentivo à Emissäo de Notas Fiscais do Setor Primário, "Bônus Mais Produção" 

e dá outras providências. Em discussã0, manifestaram-se os Vereadores; André 

Mallmann, Carla Maria Specht, Romeu Recktenwalt, João Canísio Hoffmann,

Marciel Rhoden, Henrique Kirch e Cristian Muxfeldt. Os Vereadores ao se 

pronunciarem sobre o Projeto de Lei N°017/2021, explicitaram suas motivações. Em 

votação foi aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários, dos 

Vereadores; André Mallmann, Carla Maria Specht, Maribela Weschenfeldere Roque 

Both. O Presidente passou para a apreciação da pauta do Legislativo Municipal. Moção 

de Condolências N°006/2021 - aos Familiares de MARIA DE FATIMA KRINDGES. Em 
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discussão, manifestou-se, o Vereador proponente, João Canisio Hoffmann, justificando 

que a Moção de Condolências aos familiares, tem por objetivo expressar imenso pesar, 

pelo falecimento da Senhora MARIA DE FATIMA KRINDGES, reafirmando o 

reconhecimento pela sua dedicação com seus familiares, deixando enlutados, seu 

esposo Pedro Nilo Weschenfelder, sua filha Maria Gabriela Krindges Weschenfelder, 

filhos Roberto Krindges, João Pedro Krindges Weschenfelder e Miguel Pedro Krindges 

Weschenfelder, demais familiares e amigos. Maria de Fátima destacou-se na 

Comunidade de Campestre Baixo e especialmente no centro da cidade, integrando o 

grupo de mulheres artes�s do municipio de Salvador do Sul, pessoa de relevante 

prestigio, sempre colaboradora de ações sociais. O Vereador agradeceu aos colegas que 

prontamente se juntaram a Moção. O Presidente colocou a Moção em votação sendo 

aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N°037/2021 De autoria dos Vereadores 

ANDRE MALLMANN. Em discussão manifestou-se o Vereador proponente, explicitando 
MEDIDA DE 

suas motivações. Em votação foi aprovada por unanimidades. 

PROVIDENCIA N° 014/2021 Autoria Vereador ANDRË MALLMANN. Em discussão 

manifestou-se o proponente, explicitando suas motivações. Em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade o Presidente passou para os assuntos pessoais. No 

espaço manifestou-se o Vereador ANDRE MALLMANN, elogiando o Presidente da 

Camara, pelo investimento realizado na aquisição de equipamentos eletrônicos para 

transmissão das sessões da Câmara, uma vez que a qualidade da mesma melhorou 

significativamente. Reportou-se também sobre o bota fora de lixos eletrônicos e demais 

materiais, citando o dia em que as pessoas podem se desfazer. O Vereador falou da 

campanha do agasalho deste ano, uma vez que o frio veio com muita intensidade, 

pedindo a colaboração de todos nas doações. Registrou ainda a importância de enviar 

ao Legislativo juntamente com os Projetos, um aval dos conselhos municipais, do 

CODECON e das mais diversas áreas, para que os Vereadores, possam ter acesso ao 

parecer destes conselheiros, sobre o assunto a ser debatido e analisado. Na sua locução 

o Vereador solicitou uma atenção por parte do Executivo Municipal, sobre a possibilidade 

de oferecer aos familiares, creches para crianças a partir 4 meses, para que os pais 

possam usufruir de mais este beneficio, uma vez que na sua grande maioria trabalham 

fora. Também solicitou informações sobre as crianças de 1 a 2 anos que ainda não 

voltaram a frequentar a creche. Sobre a vacinação que a Secretaria de Saúde do 

municipio vem realizando, julgando ser de relevante importância, frisando a necessidade

de que as pessoas compareçam para a segunda dose de imunização, devido à 

importäncia que isto representa para que possamos voltar ao convivio normal, antes do 

virus aparecer. Finalizando desejando que todos continuem atentos para não perderem 

a oportunidade de se vacinar e para que continuem tomando os devidos cuidados. 
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Manifestou-se no espaço o Vereador JOAO CANISIO HOR 

todos novamente, em seguida registrou sua preocupação com o banco de sangue, que 

está passando por inúmeras dificuldades, devido a pandemia, o inicio do invernobe 

demais intemperes que as pessoas estão passando em periodo dificil para todos, 

fazendo um apelo neste sentido, sendo uma questão de solidariedade. O Vereador 

manifestou sua satisfação ao receber a noticia do Estado, com a privatização da CEEE 

distribuição, que os municipios receberâo recursos atraves desta privatização, podendo 

reverter em investimentos. Ainda reportou-se sobre as vacinações tanto da influenza 

como da vacina para prevenção do covid-19, a boa noticia, diz o Vereador, que é para 

todos, para tanto fez um apelo para que todos procurem tomar as vacinas dentro da 

programação municipal. Expressou também sua satisfação devido a confirmação do 

recurso depositado para pavimentação de Júlio de Castilhos, do trecho que ainda falta 

completar, frisando da importância desta obra, uma vez que é de grande trånsito, 

inclusive servido de acesso ao Vale do Cai, no escoamento de produtos e deslocamento 

de trabalhadores para as empresas daqueles municipios. O Presidente passou a palavra 

ao Vereador Roque Both, que se manifestou dizendo que o Executivo ao elaborar os 

Projetos de Lei, observe junto aos Conselhos municipais, se determinado assunto tem o 

conhecimento dos mesmos e anexo ata das reuniões com o parecer dos membros do 

Conselho. O Presidente passou a palavra a Vereadora CARLA MARIA SPECHT, ao se 

manifestar, cumprimentou a todos e de imediato reportou-se sobre a importância, para 

os municipios da privatização da CEEE no repasse de recursos desta venda para o 

beneficio com repasse estimado para esta terça-feira, detalhando todo o processo, 

oportunidade em que fez uma explanação sobre o Projeto Pavimentar, tem recursos 

disponiveis, imagina que o municipio jà tenha se organizado com projetos neste sentido. 

Registrou um agradecimento ao agente de saúde que presta um ótimo serviço na sua 

área, Senhor Aloisio Herbert. não deixando de avisar sobre o dia de sua vacinação, 

demonstrando atenção ao seu trabalho. Reforçou, para que as pessoas não deixem de 

fazer a segunda dose da vacina contra o covid, uma vez que é a prevenção para que um 

dia voltaremos aos dias normais. A Vereadora apresentou um amplo relatório sobre o 

IDESE Indice de Desenvolvimento Socioeconômico, apresentando os indicadores para 

cada área. Finalizando, lembrou que nesta quinta-feira terá o bota fora, recolhimento de 

matérias, para que as pessoas fiquem atentas e aproveitem este serviço Agradecendo

a atenção, desejou uma ótima noite a todos. Com a paiavra o Vereador Henrique Kirch, 

de imediato cumprimentando a todos, mencionou as falas dos colegas Carla e André, 

sobre a preocupação com as vacinas, uma vez que foi noticiado que 52% não teriam

tomado a segunda dose, disse ainda que no dia de hoje. foi até o Posto de Saúde e o 

Senhor lgor, Ihe informou que após video divulgado nas redes sÓcias, pelo Secretário da 
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Saúde Léo Haas, onde fez um apelo para que todos que ainda não tomaram a segunda 

dose, aproveitem a oportunidade, conscientizando as pessoas para a importância da 

segunda dose. o indice jå caiu para 20%, mas ainda é alto este indice, conclui o Vereador, 

reforçando o pedido aos municipes para que colaborem com a disposição dos 

profissionais da saude Falou ainda sobre a área de Turismo de Salvador do Sul, que 

vem dando sinais de uma possivel recuperação, citando alguns eventos nesta área, como 

o evento das máquinas do empresário Diogo Schimidt, respeitando todos os protocolos 

exigidos para serem observados neste periodo, mas oferecendo uma excelente opção0 

de lazer Também reconhecendo o esforço da Administração para proporcionar mais 

lazer a população Salvadorense, que está ansiosa para poder retornar ao seu normal. 

Agradecendo a atenção, desejou uma tima noite a todos. 

EUGENIO MUXFELDT, agradeceu a presença de todos, igualmente as pessoas que 

estão acompanhando a sessão pelas redes sociais, e, de imediato reforçou as palavras 

do colega Henrique, sobre o empresáio Diogo Schimidt, que ao se encontrar com o 

empresário no dia de hoje, convidou o Vereador para participar de um evento que 

acontecerá na próxima semana, dando esta demonstração de entusiasmo, para que 

todos possam voltar a participar de eventos com mais segurança, fez um apelo para que 

a população colabore na vacinação, uma vez desde o ano passado quando começou 

esta pandemia, passamos por inúmeras restrições e no momento em que temos a vacina 

para nos proteger, as pessoas ainda hesitam em se imunizar. O Vereador reforçou o 

apelo dos colegas que o antecederam para que as pessoas não esperem serem 

obrigadas a tomar a vacina, que se disponibilizem para receber não só a primeira dose, 

mas sim a segunda que proporciona a imunização necessário. Comentou sobre sua 

satisfação ao presenciar os trabalhos de capeamento das ruas Jacob Damião Müller e 

Maria Lanius, recursos na ordem de R$ 287.306,00 que provém do Ministério do 

Desenvolvimento Regional, pleito do Deputado Giovani Feltes, atrav�s de emenda 

parlamentar. Sobre os recursos repassados ao municipio da privatização CEEE, Salvador 

do Sul poderá contar com R$ 763.000,00, enaltecendo as privatizações pelo Governo 

Estadual, começando pelas mais necessårias, posteriormente as demais contribuindo 

assim para o desenvolvimento necessårio. Finalizando, agradeceu a presença do 

empresário Edelson Holdefer, na sessão de hoje onde prestigiou a Câmara de 

Vereadores, trazendo ao conhecimento dos mesmos, o interesse de se instalar na cidade 

de Salvador do Sul, atualmente o municipio tem como oferecer espaços muito bons para

a instalação de novas empresas, bem como a nova área industrial adquirida, que poderá 

ser disponibilizada dentro da legislação vigente, proporcionando aos municipes mais 

emprego e renda para alavancar o desenvolvimento tào desejado por todos. Colocou a 

Camara de Vereadores a disposição de todos os interessados em se instalar no 

O Vereador CRISTIAN 
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municipio. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, comunicando que a 

Camara entrará em recesso. convidando a todos para após este periodo de recesso 

legislativo, para a próxima sessão ordinária no dia 1: 31osto de 20 às dezenove 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores Não havendo mais nada a declarar 

e para constar, foi lavrada a presente ata que,vai assinada pelos vereadores. Salvador 

do Sul. 05 de julho de 2021 (i Jav 

CAARA MUN. DE 3ALVADOR DO SJL 

APROVADO EM JCRJ9OY 

OR Q d OcU 
vOTos FAVORAVEI3 

vOTOs CONTRÁRIOS 

aTENÇOEs 

DRESIOEMTE SECRETARIO 
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